ПРОТОКОЛ
проведения публичного слушания

с.Пудовка                                                     14.00 час.                                                  18.04.2017
ул.Центральная, 64
Администрация сельского поселения
                                                                                      Присутствовало   10  человек
                                                                                      Председатель: Никитина О.В.
                                                                                      Секретарь: Пехтелёва Л.В.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1.Обсуждение Проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пудовское сельское поселение».
   Докл.: Никитина О.В.

       По первому вопросу выступила Никитина О.В., председатель Рабочей группы, заместитель председателя  Совета Пудовского сельского поселения.
Никитина О.В. ознакомила присутствующих с Проектом изменений и дополнений в Устав муниципального  образования «Пудовское сельское поселение», подробно зачитав статьи  Устава, в которые, согласно решения Совета Пудовского сельского поселения от 28.02.2017 № 204, вносятся изменения и дополнения.
Пехтелева Л.В., член Рабочей группы, специалист 1 категории-управляющий делами Администрации Пудовского сельского поселения: 
       Федеральным законом от 30 декабря 2015 года № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов» внесены изменения в статьи 7 и 46 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Соответственно, необходимо внести изменение с статьи 33 и 32 Устава муниципального образования.
       1. В части 9 статьи 33 «Вступление в силу муниципальных правовых актов», слова: «подлежат экспертизе» заменить словами: «могут подлежать экспертизе».
       2. Абзац 1 части 1.1. статьи 32 «Подготовка муниципальных правовых актов» изложить в редакции:
«Проекты муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, могут подлежать оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Томской области, за исключением:
1. проектов нормативных правовых актов представительного органа муниципального образования, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;
1. проектов нормативных правовых актов представительного органа муниципального образования, регулирующих бюджетные правоотношения.».
       Федеральным законом от 03 апреля 2017 года № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции», внесены изменения  в статьи 36, 40 и 74.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Соответственно, необходимо внести изменение в статьи 23 и 56.1 Устава муниципального образования:
       1. Подпункт 1 части 6 статьи 23 «Глава  Пудовского  сельского поселения» изложить в редакции:
«1) заниматься  предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований Томской области, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно – строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;»;
         2. Абзац 1 части 10 статьи 23 «Глава  Пудовского  сельского поселения» изложить в редакции:
«Глава Пудовского сельского поселения должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».». 
         3. Пункт 4 части 2 статьи 56.1 «Удаление Главы муниципального образования в отставку» изложить в редакции:
«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;».
         4. Части 6, 15 статьи 56.1 «Удаление Главы муниципального образования в отставку» признать утратившими силу.

За  Проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Пудовское сельское поселение», с внесённой  поправкой, проголосовали:

за – 12 человек
против – нет
воздержалось  - нет

РЕШЕНИЕ  ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ:

1.Проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пудовское
сельское поселение» с внесённой поправкой, одобрить.

Председатель                                                          Никитина О.В.
Секретарь                                                                Пехтелёва Л.В.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О  РЕЗУЛЬТАТАХ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ



с.Пудовка                                                    14.00 час.                                                    18.04.2017
ул.Центральная, 64
Администрация сельского поселения


                                                                                      Присутствовало 12 человек
                                                                                      Количество поданных голосов:
                                                                                      За – 12
                                                                                      Против - нет
                                                                                      Воздержались – нет


РЕШЕНИЕ  ПО РЕЗУЛЬТАТАМ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ:

1. Проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пудовское
сельское поселение» с внесённой  поправкой, одобрен.



Председатель Рабочей группы                                    Никитина О.В.






